



Юрий Афамготов



Галина Лазуткина



Оксана Качанова



Андрей Минцев



Любовь Котлова

## Достойны уважения и признательности

**В** преддверии празднования Дня образования Республики Адыгея в республиканской филармонии состоялась традиционная церемония вручения государственных наград. Лучших работников в различных отраслях, среди которых — жители Гиагинского района, отметил Глава Адыгеи Мурат Кумпилов.

За заслуги в области развития промышленности почётное звание «Заслуженный работник промышленности Республики Адыгея» присвоено аппаратчику цеха сушки сыворок молочного завода «Гиагинский» Юрию Афамготову. Звания «Заслуженный работник сельского хозяйства Республики Адыгея» удостоен механизатор отдела растениеводства Дондуковского элеватора Андрей Минцев.

В ходе церемонии была отдельно подчеркнута значимая роль педагогов в развитии системы обучения и воспитания детей и молодёжи, а также при подготовке востребованных специалистов для региона. Почётное звание «Заслуженный работник образования Республики Адыгея» отныне носит учитель русского языка и литературы СОШ № 7 Оксана Качанова.

Двое социальных работников Гиагинского комплексного центра социального обслуживания населения отмечены

почётным званием «Заслуженный работник социальной защиты населения Республики Адыгея». Это Любовь Котлова и Галина Лазуткина.

Приветствуя собравшихся, руководитель региона отметил, что в зале находятся представители разных профессий, и каждый на своём участке работы помогает претворять в жизнь важные проекты, которые продвигают Адыгею вперёд.

— Мы гордимся нашей малой родиной, её славной историей, уникальной культурой, прежними и нынешними достижениями и искренне верим в благополучное будущее. Успехи Адыгеи складываются из успехов тех, кто честно и ответственно работает на благо родной земли. Сегодня здесь присутствуют люди, которые своим трудом, талантом, верностью избранному пути приумножают достижения республики, — сказал Глава РА.

Мурат Кумпилов отметил вклад в развитие Адыгеи людей самых разных

профессий — медработников, специалистов по социальной работе с населением, деятелей науки и культуры, тружеников села, ЖКХ, лесоводов, работников промышленности, финансовой сферы, экономистов, госслужащих. Руководитель республики поблагодарил всех за вклад в развитие Адыгеи, в решение задач, которые ставит Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин.

— Все вы достойны большого уважения и признательности за весомый вклад в развитие республики и страны. Благодаря таким профессионалам, как вы, мы можем добиваться очень многого. Убеждён, вы и дальше будете приумножать профессиональные традиции и продолжите способствовать всестороннему развитию Адыгеи, — обратился к собравшимся Мурат Кумпилов.

Алёна МАЧУЛЬСКАЯ.  
Фото: пресс-служба Главы РА.

### ПОДПИСКА-2025

#### Уважаемые читатели!

С сегодняшнего дня стартует подписная кампания на «Красное знамя» на первое полугодие 2025 года. Мы предлагаем вам три варианта подписки:

● **500 рублей** — газета с доставкой на дом. За эту сумму курьер будет приносить каждый номер в почтовый ящик. Вы уже заметили, что цена на подписку повысилась. Для редакции это вынужденная, экономически обоснованная мера.



Наведите камеру телефона  
В назначении платежа укажите ФИО и адрес доставки.

Читатели, которые хотят сэкономить, могут оформить подписной абонемент по сниженной цене:

● **350 рублей** — в этом случае газеты вы будете забирать в редакции самостоятельно.



Наведите камеру телефона  
В назначении платежа укажите ФИО.

Есть и третий вариант, для самых продвинутых читателей:

● **250 рублей** — стоимость электронной подписки. В этом случае каждый номер газеты будет приходить на вашу электронную почту в формате PDF.



Наведите камеру телефона  
В назначении платежа укажите ФИО и e-mail.

Какой бы способ получения газеты вы ни выбрали, в любом случае будете получать каждый номер районки в течение полугодия, с января по июнь включительно.

**Оставайтесь с нами и будьте в курсе всех новостей!**

### НЕ ПРОПУСТИТЕ

11 октября в станице Гиагинской по улице Ленина будет проводиться

#### РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации муниципального образования «Гиагинский район».

Контактный телефон:  
8(87779) 3-09-30 (доб. — 157).

Начало работы ярмарки  
с 7 часов утра.

Сессия СНД

# Территория чистой воды



**Состояние водоснабжения и водоотведения в муниципальном образовании «Гиагинский район» стало одним из вопросов повестки дня на очередной 29 сессии Совета народных депутатов Гиагинского района. Информацию в рамках «Часа администрации» представил первый заместитель главы района Вячеслав Хаджимов.**

Как отметил докладчик, протяжённость водопроводной сети Гиагинского района составляет 114 км 450 м. Коммунальные услуги предоставляются пяти тысячам абонентов. Уровень обеспеченности населения централизованным водоснабжением составляет 51%.

В Гиагинском районе реализованы следующие проекты в сфере водоснабжения:

— в 2011 г. окончено строительство водопроводной сети водоснабжения в ст. Гиагинской протяжённостью 31,7 км (в рамках федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2012 г.»);

— в 2021 г. завершено строительство кольцевой водопроводной сети водоснабжения в посёлке Гончарка: в границах улиц Степной, Почтовой, Железнодорожной, Новой и Школь-

ной протяжённостью 6,5 км и в границах улиц Молодёжной, Отдыха, Железнодорожной протяжённостью 4,8 км. Строительство проведено в рамках ведомственной целевой программы «Комплексное развитие сельских территорий»;

— в 2022 г. за счёт межбюджетных трансфертов заменены 130 м водопроводной сети по улице Советской станицы Кермесской;

— по программе КРСТ в 2021 г. окончена реконструкция водопроводной сети улицы Ломоносова станицы Дондуковской протяжённостью 1,2 км;

— в рамках реализации национального проекта «Чистая вода» в 2024 г. ведётся строительство узла водозаборных сооружений в станице Дондуковской.

По ведомственной целевой программе «Комплексное развитие сельских территорий» разработана проектно-сметная документация на строительство водопровода в станице Гиагинской по улицам Пролетарской и Восточной (от улицы Красной до улицы Ленина), а также по улице Гвардейской (от улицы Рабочей до улицы Ушакова).

В рамках реализации национального проекта «Чистая вода» подготовлена проектно-

сметная документация на реализацию нескольких проектов. Это строительство водопровода по улицам Братская и Ушакова станицы Гиагинской с устройством узла водозаборных сооружений и станицы водоподготовки; строительство водопроводных сетей в посёлке Новом протяжённостью 13,5 км, а также возведение и реконструкция водозаборных узлов. Разработана ПСД на строительство водопроводной сети по улице Октябрьской станицы Дондуковской и реконструкцию водопроводной сети по улицам Ломоносова и Коммунальной. В Сергиевском сельском поселении разработана ПСД на строительство водопроводной сети по улицам Выгонная, Садовая, Краснооктябрьская, Центральная, Первомайская, Южная, Кузнечная, Больничная, Почтовая, Октябрьская, Кубанская, Фарсовая села Сергиевского; реконструкцию водозаборного узла и сети водоснабжения села Сергиевское.

Сеть водоотведения в районе действует на территории Гиагинского сельского поселения. Её протяжённость составляет 14,8 км, работают 6 канализационно-насосных станций (4 в станице Гиагинской и 2 — в посёлке Гончарка). Требуется реконструкция, но в связи с отсутствием денежных средств выполняются только ремонтные работы по обеспечению работоспособности объектов водоотведения.

Информацию о состоянии систем водоснабжения и водоотведения депутаты СНД приняли к сведению. Всего в ходе 29 сессии было рассмотрено 7 вопросов, среди которых — подготовка объектов социальной сферы к работе в осенне-зимний период, итоговая аттестация учащихся школ Гиагинского района в 2024 году, готовность общеобразовательных организаций к началу нового учебного года и другие.

**Алёна МАЧУЛЬСКАЯ.**  
Фото администрации района.

В МОМЕНТЕ

А вы любите сладкую вату? На любом праздничном мероприятии можно насладиться этим угощением на палочке. Взрослых это лакомство возвращает в беззаботное детство, а детям дарит весёлое настроение.

## Волшебная шёлковая нить

История возникновения сладкой ваты уходит в далёкое прошлое — пятнадцатый век. По легенде ещё у древних римлян были умельцы, которые изготавливали подобные сласти. Вновь это лакомство появилось в девятнадцатом веке, но процесс изготовления был ручным и очень трудоёмким. И в 1897 году стоматолог Джеймс Моррисон (не правда ли, в этом есть элемент иронии?) создал машину для производства сахарной ваты. В скором времени процесс был поставлен на поток, продукт имел ошеломляющий успех. Кстати, технология приготовления сладкой ваты практически не изменилась до наших дней.

В разных странах мира лакомство называется по-своему: в Америке — «хлопковая сладость» (cotton candy); «сахарная пряжа» (zucchero filato) — в Италии; англичане величают её «волшебной шёлковой нитью» (fairy floss), а французы — «борода дедушки» (barbe a papa). Романтично, согласитесь? Глав-



ное, что всё так просто: сахар, воздух и центробежная сила. А настроение улучшается на 100 процентов.

**Светлана БОЖКО.**

**10 октября,  
четверг**

Дождь;  
днём +26, ночью +13;  
ветер западный, 2 м/с.



**11 октября,  
пятница**

Облачно;  
днём +26, ночью +13;  
ветер южный, 2 м/с.



**12 октября,  
суббота**

Облачно;  
днём +27, ночью +15;  
ветер восточный, 3 м/с.



**13 октября,  
воскресенье**

Пасмурно;  
днём +20, ночью +12;  
ветер западный, 3 м/с.



## Учимся жизненным навыкам

**В Гиагинском районе прошёл чемпионат для учащихся школ, в котором ребята учились спасать... людей. Участие в нём приняли активисты Движения Первых, а лучшей стала команда учащихся школы № 3 станицы Гиагинской. Именно они будут представлять муниципалитет на республиканском этапе чемпионата.**

Чемпионат проходил на базе СОШ № 4 при поддержке Адыгейского объединения Общероссийской общественной организации «Красный Крест Адыгея» и местного отделения Движения Первых.

Перед началом соревнований командам провели мастер-класс по оказанию первой помощи. Участники узнали, как помочь пострадавшему, если он дышит, но находится без сознания, и как правильно вызывать скорую помощь.

Затем школьники приступили к выполнению заданий. Квест состоял из трёх этапов. В теоретическом участники излагали последовательность действий в предложенной ситуации. В практическом судьи оценивали правильность шагов при различных травмах и ушибах. Также команды решали тест на знание основ медицинской помощи.

Лучше всех с заданиями справились участники из школы № 3. Второе место у СОШ № 9 станицы Дондуковской, третье заняла школа № 12 хутора Тамбовского. Также в чемпионате приняли участие команды школ № 1 и 4 станицы Гиагинской.

— *Чемпионат прошёл динамично. Конечно, самым интересным этапом был практический, когда ребята выполняли две ситуационные задачи: оказывали помощь пострадавшим с кровотечением и пострадавшим в обморочном состоянии,* — поделилась председателем местного отделения Движения Первых Ксения Красильникова.

Участники полезного чемпионата отметили, что задания, в первую очередь, имеют прикладной смысл.

— *Правила оказания первой помощи могут пригодиться, ведь никто не знает, в какой ситуации окажется. Благодаря таким чемпионатам можно помочь пострадавшему человеку до приезда медиков,* — считает одна из участниц чемпионата, ученица школы № 9 Анастасия Каплунова. — *Я с удовольствием приняла участие в чемпионате. Было очень интересно и познавательно.*

**Дарья РОСТОВЦЕВА.** Фото автора.



Идёт по земле человек

# Открыты новые горизонты?

«Тайны старинной сабли» — так назвал свою проектную работу Александр Смирнов (на фото). В доме его родственников хранится настоящая сабля, но никто не помнит, когда и кто стал её владельцем. При этом не вызывает сомнения тот факт, что это не простое оружие, оно выполнено мастером-оружейником и напоминает произведение искусства.

— Мне интересно было выяснить, в какой стране её изготовили, руки какого мастера прикасались к ней, для кого сделали это оружие, современником каких событий могла быть эта сабля? — пояснил Александр. Для того, чтобы ответить на эти вопросы, он изучил теоретические труды о холодном оружии, ознакомился с музейными и коллекционными экспонатами в интернете, сравнил свою саблю с описаниями и фотографиями.

Форма и устройство сабли, материал, из которого сделаны её элементы, а также надписи и клеймо с изображением двух белок позволили сделать вывод, что сабля была изготовлена компанией Карла Эйхорна в немецком городе Золинген в начале XX века. Скорее всего, она была не боевым оружием, а использовалась в особых праздничных случаях. Как сабля оказалась в семье исследователя, остаётся загадкой. Можно лишь предположить, что она стала трофеем казака в годы Первой мировой войны.

Сразу четыре проекта были посвящены социологии. Так, София Шайногина изучала жизненные ценности современной молодёжи, а Максим Таранухин и Валерия Пугачёва — социальные сети.

«Экология родного хутора» — назвала свою работу Галина Гейко. Она провела анкетирование жителей, и одним из вопросов был следующий: «Какой бы вы хотели видеть природную среду в родном селе»? Ответы оказались похожи: чистая вода, чистый воздух, плодородные почвы, отсутствие опасных загрязняющих веществ.

О негативном влиянии мусора на окружающую среду известно давно. Не обошла эта проблема и Гиагинский рай-

**В** школе № 4 прошла защита проектных исследований одиннадцатиклассников. На суд комиссии было представлено 16 работ в самых разных областях науки. О самых интересных расскажем в нашей статье.



он. Как же бороться с этим явлением? Ответ ясен: повышение экологической культуры жителей.

— У нас в школе созданы специальные экологические программы, проводятся классные часы, мы участвуем в акциях, субботниках... Усиление контроля за чистотой улиц, введение административных наказаний за несоблюдение правил поведения на улицах и установление урн и мусоросборников. Ведь не зря говорят, что «чисто не там, где прибирают, а там, где не мусорят». А значит нужно довести до сознания каждого жителя необходимость содержать свой родной хутор в чистоте, — сделала вывод школьница.

Способы утилизации мусора исследовал в своей работе Илья Норкин. Он провёл опрос, в котором приняли участие 40 человек. Три четверти из них от-

ветили положительно на вопрос, хотели бы они попытаться сделать экологию нашей республики лучше. При этом больше 70% опрошенных считают неправильным вывоз мусора на свалку или его уничтожение путём сжигания.

Лада Зезюля решила создать интерактивную карту школы № 4. Такая карта может помочь ориентироваться человеку, впервые попавшему в здание. С помощью языка программирования «Python» она создала рабочую концепцию карты школы, способную провести посетителя из точки А в точку Б.

Созданием собственных акварельных красок заинтересовалась Ирина Гнездилова. Свои краски она создала из безопасных натуральных материалов: гипбискуса, сушёной клубники, куркумы. Такие краски не только экологичные и безопасные, но и стойкие — изо-

бражение, написанное ими, спустя полгода лишь немного посветлело.

Кирилл Рыбкин представил комиссии проект стопроходящей платформы, которая предназначена для перемещения массивных грузов. Она может применяться в условиях Крайнего Севера, Сибири, Дальнего Востока.

— Большинство поселений в этой части нашей страны используются не более 50 лет. Люди уходят, оставляя здания, инфраструктуру. Решить эту проблему можно с помощью больших шагающих платформ. После отработки месторождения они перенесут на новые территории само поселение, предприятия, оставив тундру чистой, — отметил Кирилл.

Робот, созданный школьником, способен передвигаться самостоятельно, с помощью датчиков различать препятствия. Выполненные в натуральную величину, эти машины могут сократить вред, наносимый человеком экосистеме вечной мерзлоты, а также откроют новые горизонты в освоении полезных ископаемых труднодоступных территорий.

— Давайте созидать, — завершил своё выступление одиннадцатиклассник. **Алёна МАЧУЛЬСКАЯ.**  
Фото автора.

## СПРАВКА «КЗ»

Проекты одиннадцатиклассников — результат работы, которую они проводят в течение года. На занятиях по предмету «Индивидуальный проект» школьники развивают свои навыки научно-исследовательской и проектной деятельности. Каждый ученик определяет свою тему исследования и работает над ней вместе с педагогом-руководителем: выдвигает гипотезы, собирает и анализирует информацию, проводит опыты и расчёты. Итогом этой деятельности становится защита своих проектов. Оценка за них вносится в аттестат о среднем общем образовании.

## КУЛЬТУРНЫЙ РОСТ

Одиннадцать творческих коллективов Гиагинского района примут участие в региональном смотре на подтверждение и присвоение звания «Народный/образцовый коллектив/студия любительского художественного творчества».

## Коллективы подтвердят свои звания

Как отметили в Управлении культуры, в районе сейчас звания подтверждено у четырёх творческих коллективов. Это народный хор «Казачья песня» Гончарского СДК (руководитель Владимир Архипов); народный вокальный ансамбль «Хуторянка» Келермесского СДК (руководитель Нуриет Головинова); два творческих коллектива Гончарского СДК: образцовый танцевальный коллектив «Улыбка» (руководитель Татьяна Пиварова) и образцовый коллектив мажореток «Вотэль» (руководитель Нина Прокопцова).

Региональный смотр начался 8 октября и продлится до 6 ноября. В составе комиссии — представители Министерства культуры Республики Адыгея, а также регионального Центра народной культуры.

Звание «Народный/образцовый коллектив» подтверждается и присваивается творческим коллективам каждые 3 года на основании представленных документов и концертных программ. В этом году региональный смотр пройдёт в девяти муниципальных образованиях республики. В нём примут участие исполнители различных направлений: музыкального, хорового, вокального, фольклорного, хореографического, театрального, изобразительного, декоративно-прикладного, циркового, кино-, фото- и видеоискусств.

**Дарья ГУРИНА.**

## Пьедестал почёта

# Наши спортсмены выиграли «всухую»

Воспитанники Гиагинской ДЮСШ имени А.Ж. Галстяна завоевали победу на ежегодном III Всероссийском фестивале детского дворового баскетбола 3x3. Спортивное мероприятие прошло в Майкопе 28 сентября.

Команда девушек завоевала первое место, юноши уступили одно очко майкопчанам и получили серебро. Спортсменов отметили медалями, грамотами и кубками, а команде девушек вручили ещё и подарки — форму и мяч. Подготовил сборные тренер-преподаватель по баскетболу Сергей Горбанёв.

## СПРАВКА «КЗ»

Дворовый баскетбол 3x3 — это разновидность баскетбола, в котором команды состоят не из пяти человек, а из трёх (плюс один запасной). В игре задействована только одна половина поля и одна корзина.



Победители турнира: команда девушек (Гиагинский район), команда юношей (Майкопский район)

— Ребята выступили отлично. Каждая игра длилась семь минут, но если спортсмены забивали 11 очков раньше положенного времени, матч завершался. Наши команды почти всегда выигрывали со счётом 11:0 и завершали матч раньше срока, — с гордостью рассказал Сергей Горбанёв.

В этом году команды заметно улучшили свои достижения. В прошлом сезоне девушки заняли второе место, а ребята — четвёртое. Поздравляем спортсменов и Сергея Алексеевича с достойным выступлением!

**Дарья РОСТОВЦЕВА.**  
Фото: Гиагинская ДЮСШ имени А.Ж. Галстяна.

## Услуги

## СРОЧНЫЙ РЕМОНТ



- холодильников;
- морозильных камер;
- стиральных машин.

Выезд во все районы.

Без выходных.

Замена уплотнителей  
(ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»).

**8 (988) 388-81-68.**

## СРОЧНЫЙ РЕМОНТ

холодильников,  
морозильных камер  
на дому.  
Гарантия.

Выезд по району.

**8-964-920-58-58.**

ИНН 0105201349006

## ИЗВЕЩЕНИЕ № 03/24

о проведении открытого конкурса на право размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Гиагинский район»  
Организатор открытого конкурса: отдел экономического развития и торговли администрации муниципального образования «Гиагинский район».

Почтовый адрес, контактные телефоны: 385600, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, № 35, каб. № 15, тел.: 8(87779) 30930 (добавочный — 157), адрес официального сайта администрации муниципального образования «Гиагинский район»: [www.amogr.ru](http://www.amogr.ru).  
Адрес электронной почты: [torgpredgiag@mail.ru](mailto:torgpredgiag@mail.ru).

Предмет конкурса: право размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Гиагинский район» в соответствии со схемой размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности или муниципальной собственности на территории муниципального образования «Гиагинский район», в соответствии с Положением о проведении конкурса на право размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Гиагинский район», утвержденным Постановлением главы муниципального образования «Гиагинский район» от 21 августа 2023 г. № 232.

Для участия в конкурсе претенденту необходимо подать заявку, оформленную в соответствии с требованиями, изложенными в конкурсной документации, в запечатанном конверте, скрепленном подписью и печатью (при наличии) претендента, в том числе предложение о размере платы за право размещения нестационарного торгового объекта за весь период размещения (установки). Победителем конкурса признается участник конкурса, предложивший лучшие условия, соответствующие конкурсной документации.

Заявки принимаются и регистрируются в отделе экономического развития и торговли администрации муниципального образования «Гиагинский район» в журнале регистрации заявок с присвоением каждой заявке номера с указанием даты и времени подачи. На заявку делается отметка о принятии заявки с указанием её номера, даты и времени регистрации.

Дата, время начала срока подачи заявок:  
9 октября 2024 г., с 9 ч. 00 мин. по адресу: Республика Адыгея, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, № 35, каб. № 15.

Дата, время окончания приема заявок:  
18 октября 2024 г., 10 ч. 00 мин. по адресу: Республика Адыгея, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, № 35, каб. № 15.

Дата проведения конкурса (вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе и рассмотрение заявок):  
18 октября 2024 г., 15 ч. 00 мин. по адресу: Республика Адыгея, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, № 35, каб. № 15.

Документация о проведении конкурса предоставляется в рабочие дни, начиная с 9 октября 2024 г., по адресу: Республика Адыгея, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, № 35, каб. № 15, на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме. Конкурсная документация предоставляется бесплатно.

Официальный сайт, на котором размещена документация о проведении конкурса: <https://amogr.ru/otdel-upravli/otdel-ekonomicheskogo-razvitiya-i-torgovli>.

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава муниципального образования «Келермесское сельское поселение» произвести обнародование информации о численности муниципальных служащих муниципального образования «Келермесское сельское поселение» с указанием фактических затрат на их денежное содержание.

1. О численности муниципальных служащих муниципального образования «Келермесское сельское поселение» с указанием фактических затрат на их денежное содержание за 3 квартал 2024 года:  
— численность выборных лиц — 1 чел., денежное содержание — 223,9 тыс. руб.;  
— численность муниципальных служащих — 6 чел., денежное содержание — 576,8 тыс. руб.

С.А. ФАТЕЕВ.

Глава муниципального образования  
«Келермесское сельское поселение».

## Работа

## ОАО Молзавод

## «Гиагинский»

приглашает на работу:

- грузчиков;
- водителей категории С и Е;
- рабочих производственного отдела;
- слесарей-ремонтников;
- слесарей-наладчиков технологического оборудования;
- лаборантов.

По всем вопросам обращаться:

**8-918-425-92-14.**

ИНН 0101000776

На газовую заправку требуется оператор без стажа работы и возрастных ограничений.

ИНН 010300003457 Тел.: 8-960-478-75-70.

## ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ

по подписке и доставке газеты «Красное знамя» в с. Образцовое, х. Прогресс.

Ст. Гиагинская: СОШ № 3, пищекомбинат.

Занятость — два дня в неделю.

**8-902-404-17-44.**

## К3 Реклама в газете

- ВЫГОДНО • ИНФОРМАТИВНО
- УДОБНО • КАЧЕСТВЕННО

Предлагаем печатные площади в газете.

Звоните: +7(953)084-61-72.

Присоединяйтесь к «К3» в соцсетях



## Поздравления

Коллектив редакции газеты «Красное знамя» поздравляет с днём рождения Татьяну Андреевну ДАНИЛОВУ!

Пускай улыбка будет ясной,  
А настроение — прекрасным.  
Желаем быть всегда красивой,  
Любимой, радостной, счастливой!



## Покупка, продажа

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.  
Тел.: 8-989-279-89-15. (3-9)

Продам виноград (самосбор).  
Тел.: 8-928-470-24-33. (1-1)

Мы открылись!  
Магазин «АЖУР»

ждёт своих покупателей по адресу:

ИНН 010100600960 ул. Ленина, 381. (1-1)

КУРОЧКИ-НЕСУШКИ высокой яйценоскости.  
Тел.: 8-960-445-40-86. ИНН 233910525560 (2-2)

## Недвижимость

ПРОДАМ газофицированное домовладение в посёлке Новом, ул. Западная, 27. Земельный участок 80 соток, ширина фасада 27 метров.  
Телефон: 8-918-973-51-39. Иван. (2-2)

Семья из 3-х человек снимет дом или хату без мебели на длительный срок.  
Тел.: 8-918-229-28-79. (6-7)

ПРОДАЮ СТАРЫЙ ДОМ. Зал, кухня, прихожая, веранда. Капитальный ремонт или снос. В доме все коммуникации. Есть летняя кухня, з/у 25 соток. Цена 550 тыс. рублей. Село Сергиевское, ул. Красно-октябрьская, 19. Телефон: 8-928-248-37-63. (5-9)

Продаю дом из 3 комнат в хуторе Касаткин Шовгеновского района. Печное отопление, колодец. Земельный участок 72 сотки.  
Тел.: 8-928-463-17-15. (1-4)

## Служба в элитном подразделении специального назначения «Сокол»

Контракт сроком на 18 месяцев для работы в зоне КТО и СВО

Социальные гарантии  
Финансовая поддержка

Единовременные выплаты

**от 2 000 000 Р**

Ежемесячно:  
в период подготовки от 30 000 руб. + 50 000 руб. от компании ВПК;  
в зоне КТО и СВО — 200 000 руб. + 100 000 руб. от компании ВПК.  
Премии за особые заслуги



По всем вопросам обращаться: военный комиссариат Гиагинского и Кошехабльского районов Республики Адыгея: ст. Гиагинская, ул. Красная, 31б. Тел.: 8 (87779) 9-70-47.

Присвоение статуса ветерана боевых действий

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ № ТУ23-02093

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.

Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

**385600,**

ст. Гиагинская,  
ул. Красная, 318.

За достоверность  
рекламы  
ответственность несёт  
заказчик.

Главный редактор В.В. Виятик

Ответственный редактор А.В. Мачульская

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;

ответственный редактор..... 9-13-47;

корреспондент-обозреватель..... 9-13-48;

менеджер по рекламе..... 8-953-084-61-72;

бухгалтерия..... 9-14-48;

отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;

официальный сайт: [www.flagred.ru](http://www.flagred.ru);

e-mail: [redflagkz@yandex.ru](mailto:redflagkz@yandex.ru).

Материалы на платной основе отмечены знаком ®

УЧРЕДИТЕЛИ, ИЗДАТЕЛИ:

Администрация муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35);

Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35).

Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.

Отпечатана в АО «Полиграф-Юг».

Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Заказ №  
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.